
Говор чланице Сталне делегације Парламентарне скупштине БиХ у 

Парламентарној скупштини Савјета Европе Милице Марковић на редовном 

засједању ПС Савјета Европе у оквиру дебате о преиспитивању 

ратификованих акредитива руској делегацији у ПССЕ инициране од грузијске 

делегације 

Стразбур, 01. октобар 2009. 

 

"Прије него што кажем свој став о предлогу резолуције „Преиспитивање, из 

темељних разлога, мандата који су већ ратификовани руској делегацији“, хтјела 

бих да интервенишем у вези са потписима на поменуту резолуцију. Желим да вас 

обавијестим да ја, Милица Марковић, нисам потписник предлога ове резолуције. С 

обзиром да је дошло до неспоразума, очекујем извињење грузијске делегације или 

ћу листу потписника сматрати фалсификатом. 

 А сада нешто о предлогу резолуције. Садржај ове резолуције представља 

попис проблема између Русије и Грузије. У ситуацији када ПС Вијећа Европе улаже 

много напора да би помогла нормализацију односа између Русије и Грузије, не 

треба правити погрешне кораке. Прије два дана имали смо дискусију о резолуцији 

ове Скупштине у вези са ратом између Грузије и Русије гдје је Скупштина јасно 

рекла шта очекује од Русије. У тој резолуцији нигдје се не говори о евентуалном 

преиспитивању мандата који су већ ратификовани руској делегацији у смислу 

санкција према Русији због непоштовања захтјева ове Скупштине. Зато сматрам да 

је ова резолуција о преиспитивању мандата преурањена и уопште прејака и 

антидемократска.   

 Сматрам, такођер, да грузијска делегација, састављајући ову резолуцију није 

водила рачуна о демократским принципима. Прихватање ове резолуције значило 

би да се Скупштина ставља само на једну страну, страну Грузије, што није добро, 

јер знамо да је проблем сукоба између Русије и Грузије комплексан, који се не 

може ријешити у једном дану или у једном преиспитивању мандата. Прихватање 

ове резолуције послало би поруку да је Скупштина спремна да изврши кажњавање 

једне стране, а да није оставила времена да се покуша нормализовати ситуација 



коју је проуроковао рат. Не вјерујем да Скупштина треба да преузме улогу 

међународног суда нити неке друге судске институције. Зато мислим да треба 

одбацити ову резолуцију јер би њено прихватање било антидемократски и окрутан 

чин. Данас када ћемо обиљежити 60. рођендан ВЕ, што је у ствари, глорификација 

процеса демокатизације у Европи, Парламентарној скупштини ВЕ не треба порука 

пристраности и необјективности." (крај)  

 


